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1. 1941=6 (mod 9), 799 = 7 (mod 9) 4. 4*+5%=x(mod 10)
1941%.799? = x (mod 9) 42.42 + 52.5% = x (mod 10)
6%.7% = x (mod 9) 16-16 + 25.125 = x (mod 10)
0-4 = x (mod 9) 6-6 + 5:5=x (mod 10)
0=x(mod 9) 36 + 25 =x (mod 10)
CEVAP: A 61 =x (mod 10)
1=x(mod 10)
CEVAP: A

2. 999=4 (mod 5), 888 =3 (mod 5)
X2 + 3xy + y° = (mod 5)
42 +3.4.3 + 3% = x (mod 5)
16 + 36 + 27 = x (mod 5)

79 = x (mod 5)
4 =x (mod 5)
CEVAP: E
5. 38'9"=x(mod 5) , (38=3(mod 5))
30" = x (mod 5)
=3 (mod 5)
32=4 (mod 5)
=2 (mod 5)
3. (6A+8)(6B + 10)=x (mod 12) 3% =1 (mod 5)
36AB + 60A + 48B + 80 = x (mod 12) o
3" =x (mod 5)

0+0+0+80=x(mod 12)
80 =x (mod 12)

x (mod 12)
CEVAP: D

(3%%%-3" = x (mod 5)

125.3" = x (mod 5)

3 =x(mod 5)
CEVAP: D
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6. 78% =x(mod 10) , (78 =8 (mod 15)) 8. 1997'nin 1. kuvvetinden baslayarak, denk-
8% = x (mod 10) ligin saginda ya 1 sayisini bulacagiz ya da
8" =8 (mod 10) 95| 4 tvekrar eden bir kalanlar dizisini yakalaca-
82 =4 (mod 10) —I‘ 3 23 giz.

1997' = 2 (mod 5
19972 = 4 (mod 5
1997% =3 (mod 5
19974 =1 (mod 5

8% =2 (mod 10)
8*=6 (mod 10)
8% = 8% =x (mod 10)
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2 =x (mod 10)
cevap:B | 2010 | 4 |ohalde;
: 2008|502 19972010 _ 19972 = 4 (mod 5)
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L9, 7ttty (mod 5) , (17 =2 (mod 5))
: 24a+11 =x (mod 5)
7. 16%2'=x(mod7) , (16 =2 (mod 7)) . 2'=2 (mod 5)
321 _

21 =X (mod 7) 22 =4 (mod 5)

22 =2 (mod 7) 2% =3 (mod 5)

2?=4 (mod 7) 2*=1 (mod 5)

gf =1 (mod 7)

241 = x (mod 5)
(242*2.2% = x (mod 5)
13+2.23 = x (mod 5)

3 =x(mod 5)

2%21 = x (mod 7)
(2%)'%7 = x (mod 7)
1197 = x (mod 7)

1=x(mod 7) .
CEVAP: A CEVAP: D
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10. 3*=2 (mod 7) 12. 2x+1=5(mod 11)
3'=3 (mod 7) 2x=5-1(mod 11)
32=2 (mod 7) 2x =4 (mod 11)
3%=6 (mod 7) x=2 (mod 11)
3%~ 4 (mod 7) +
5 13, 24, 35, 46, 57, 68, 79, 90
3°=5(mod 7)
6 8 tane
¥=1(mod7) CEVAP: D
3*=2 (mod 7) oldugundan x sayisi 6 ile bo-
lindiigunde kalan 2 olmalidir.
92 sayisi 6 ile béliinebildiginde 2 kalanini |
vermektedir. .
CEVAP:B .
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: 13. 375.
' |2
104853 ... ?
1. x—2=3(mod 7) 104853 Girekii 1dia
x=2+3 (mod 7) sayis| slre .| yanyana yazildigin-
da her 6 rakamda 1’i ayni olur.
x=5 (mod 7)
! 375 =x (mod 6)
96 =5 (mod 7) 3 =x(mod 6)
x = 96 oldugundan rakamlari toplami Bastan 375. rakam 104853 sayisinda bas-
9+6=15 tan 3. rakama denk gelir.
CEVAP: E 104853
CEVAP: D
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14. 47.

\
MANTI ... ?

MANTI kelimesi surekli yanyana yazildi-
ginda her 5 harften biri ayni olur.

47 = x (mod 5)
2 =x (mod 5)

Bastan 47. harf MANTI kelimesinde bastan
2. harfe denk gelir.

MANTI
CEVAP: B

15. 101 =x (mod 7)
3=x(mod 7)
Takvimin ilk yapragi Cuma ginini gos-
terdigine gore, 101. yapragi 3. yapragdi ile
ayni giine denk geleceginden 101. yaprak
pazar guiniini gosterir.

Pazar

3

Cumartesi
2

Cuma
1
CEVAP: A

%:.:

16. 25=x(mod 7)
4 =x (mod 7)
Pazartesi ginu gorusen iki arkadasi 25
glin sonra gorusecekler ise 25 gin sonra-
sI 4 gun sonrasi olan gune denk gelecegin-
den 4 glin sonra Cuma giind olur.
Sal

1

Carsamba Persembe Cuma
2 3 4
CEVAP: C

17.
Subat Mart

73 subat > 17 Mart N

13 Subat

Subat ayindan Mart ayindan

28 -12 =16 gln 17 gin
33 =x(mod 7)
5=x(mod 7)
13 Subat Cumartesi oldugundan 17 Mart
33. gune bu da 5. gline denk gelecegin-
den 17 Mart Carsamba glinune denk gelir.

Pazartesi
3

Pazar
2
Carsamba
5

Cumartesi
1
Sali
4
CEVAP: C
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18. 350 = x (mod 24)
14 = x (mod 24)

Saate pil 14.20'de takildigina gore, 350
saat sonrasi 14 saat sonrasina denk gele-
ceginden pil 4.20°de biter.

CEVAP: D

19.
12 nobet
1< Nnobet

1. nobet 13. nobet
Sali ?

Asker 12 ndbet tutacaktir. 6 glinde bir n6-
bet tutacagindan 126 = 72 giin gegmelidir.

72 =(mod 7)
2=x(mod 7)

72 guin sonrasi 2 gun sonrasina denk gele-
ceginden Persembe glinu ndbet tutar.

CEVAP: B
=

N\
58
—

20. Akvaryuma 2 gun arayla yem verilmesi 3

gliinde P(/em verilmesi demektir.

bir
16 kez yem

1. kez yem 17. kez yem

Persembe ?

Akvaryuma 16 kez yem verilecektir. 3 glin-
de bir yem verileceginden 16-3 = 48 gun
gecmelidir.
48 = x (mod 7)

6 =x(mod 7)
48 gin sorasi 6 gun sonrasina denk gele-
ceginden Carsamba glin yem verilir.

CEVAP: E
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